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Η Κορινθία ψηλά
με νέο πρόσωπο!

Κατάγεται   από   αγροτική   οικογένεια   από   το   Καίσαρι.   Γεννήθηκε   το   1957   στο   Βέλο, 

όπου   μεγάλωσε   και   τελείωσε   το   Γυμνάσιο.

Πτυχιούχος   της   Νομικής   Σχολής   του   Πανεπιστημίου   Αθηνών,   έκανε   μεταπτυχιακές 

σπουδές   με   υποτροφία   στη   Γαλλία   στο   Δημόσιο   Διεθνές   Δίκαιο   και   στις   Πολιτικές 

Επιστήμες,   ενώ   αποφοίτησε   και   από   την   Εθνική   Σχολή   Δημόσιας   Διοίκησης.

Υπηρέτησε   στη   Διπλωματική   Υπηρεσία   του   Υπουργείου   Εξωτερικών   (1987), 

στη   Μόνιμη   Ελληνική   Αντιπροσωπεία   στην   Ευρωπαϊκή   Ένωση   (1992   – 1996)   και 

διετέλεσε   Διευθυντής   της   Υπηρεσίας   Ενημέρωσης   και   Εκπρόσωπος   Τύπου   του 

Υπουργείου   Εξωτερικών   (1999   – 2004).

Είναι   Ευρωβουλευτής   του   ΠΑΣΟΚ   από   τον   Ιούνιο   του   2004   και   μέλος   της 

Σοσιαλιστικής   Ομάδας.   Είναι   μέλος   της   Επιτροπής   Εξωτερικών   Υποθέσεων,   της 

Επιτροπής   Διεθνούς   Εμπορίου   και   Αντιπρόεδρος   της   Μεικτής   Κοινοβουλευτικής 

Επιτροπής   Ε.Ε.   - Τουρκίας.

Είναι   μέλος   του   Πολιτικού   Συμβουλίου   του   ΠΑΣΟΚ   και   Γραμματέας   του   Τομέα 

Εξωτερικών   Υποθέσεων,   Άμυνας   και   Ασφάλειας   του   Κινήματος.

Είναι   παντρεμένος   με   την   Μαρία   Γαργάλη   και   έχουν   δύο   παιδιά,   την   Αριάδνη

και   τον   Ανδρέα.    

www.beglitis.gr

Ποιός  είναι  ο Παναγιώτης  Μπεγλίτης

Πολιτικό Γραφείο Κορίνθου:
Εθν. Αντίστασης 13, 20100
Τηλ.: 27410 75753 • ΦΑΞ: 27410 75754
e-mail: beglitis@otenet.gr

H Κορινθία   είναι   ένας   τόπος   ευλογημένος   από   τη   φύση   και   την   ιστορία.   Διαθέτει   όλες   τις   φυσικές, 
οικονομικές,   παραγωγικές   δυνατότητες   όπως   και   το   ανθρώπινο   δυναμικό   για   να   «εκτιναχθεί» 
αναπτυξιακά.
Σήμερα   όμως   ο   νομός   μας,   με   ευθύνη   της   Κυβέρνησης,   βρίσκεται   σε   πορεία   παρακμής   και 
εσωστρέφειας.   Οι   ρυθμοί   ανάπτυξης   υποχωρούν,   οι   δημόσιες   επενδύσεις   περιορίζονται,   οι   κοινοτικοί 
πόροι   δεν   αξιοποιούνται,   οι   ευκαιρίες   χάνονται   η μια   μετά   την   άλλη.   Η αποβιομηχάνιση   πλήττει   το 
νομό,   το   αγροτικό   εισόδημα   μειώνεται   δραματικά,   οι   νέοι   αγρότες   και   όλοι   οι   πολίτες   αισθάνονται 
ανασφάλεια   για   το   μέλλον.
Είναι   ώρα   να   πούμε   ΦΤΑΝΕΙ   ΠΙΑ.
Η Κορινθία   μπορεί   και   πρέπει   να   αποτελέσει   νομό-πρότυπο   με   ένα   νέο   μοντέλο   ανάπτυξης   και 
μια   νέα   στρατηγική   στον   τομέα   των   υπηρεσιών,   του   τουρισμού   και   της   αγροτικής   παραγωγής   που 
ενδεικτικά   θα   περιλαμβάνει:

Αξιοποίηση   του   φυσικού   πλούτου   του   ορεινού   όγκου   Ζήρειας,   Φενεού   αλλά   και   των   παραθαλάσσιων 
περιοχών   του   Σαρωνικού   και   του   Κορινθιακού.   Το   Λουτράκι,   ο Ισθμός,   το   Ξυλόκαστρο,   το   Κιάτο, 
τα   Τρίκαλα,   η   Στυμφαλία,   η   Νεμέα   και   πολλές   ακόμη   περιοχές   είναι   προνομιακοί   χώροι   για 
συνδυασμένες   πολιτικές   τουριστικής   και   ευρύτερα   οικονομικής   ανάπτυξης.

Ανάδειξη   του   αρχαιολογικού   πλούτου   περιοχών   όπως   η Αρχαία   Κόρινθος,   η Σικυώνα,   η Νεμέα,   τα 
Ίσθμια,   η Δίολκος,   το   Ηραίο.

Ανάπτυξη   του   ιαματικού   τουρισμού   στις   περιοχές   Λουτρακίου   και   Λουτρών   Ωραίας   Ελένης.

Ανάδειξη   της   Νεμέας   σε   ισχυρό   οινολογικό   κέντρο.

Ποιότητα   και   Ονομασία   Προέλευσης   για   τα   αγροτικά   προϊόντα   του   νομού   και   ειδικά   για   τη 
σουλτανίνα,   το   αγιοργίτικο   κρασί   και   το   λάδι.

Νέο   χωροταξικό   σχεδιασμό   στο   νομό   με   καθορισμό   βιομηχανικών,   οικιστικών,   αγροτικών, 
τουριστικών   και   δασικών   ζωνών.

Προστασία   περιβάλλοντος   και   σύγχρονες   πολιτικές   διαχείρισης   απορριμμάτων.

Δημιουργία   των   αναγκαίων   υποδομών   στο   οδικό   δίκτυο   του   νομού.

Ολοκληρωμένη   αντιμετώπιση   των   προβλημάτων   ύδρευσης   και   άρδευσης   και   επίλυση   του 
προβλήματος   της   διάβρωσης   των   ακτών. 

Ολοκληρωμένο   σχέδιο   ανάπτυξης   του   νομού   μαζί   με   τους   παραγωγικούς   φορείς   και   την 
Αυτοδιοίκηση.   «Πράσινη   Οικονομία»   για   την   Κορινθία   που   δεν   πρέπει   να   γίνει   ένα   άναρχο, 
επιβαρημένο   και   υποβαθμισμένο   προάστιο   της   Αθήνας   αλλά   ένας   καλά   σχεδιασμένος   χώρος 
ανάπτυξης,   αναψυχής,   πολιτισμού   και   ποιότητας   ζωής   για   όλους.

Η Κορινθία   ψηλά

με   νέο   πρόσωπο!
Πολιτικό Γραφείο Αθηνών:
Καρνεάδου 26, 10675
Τηλ.: 210 7257150 – 2 • ΦΑΞ: 210 7257154
e-mail: beglitis@politicalforum.gr

Πολιτικό Γραφείο Κιάτου:
Μαυρούλια 2 & Πλ. Ελευθερίας
Τηλ.: 27420 27440
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• την αναπτυξιακή πρόκληση

να δώσουμε στη χώρα ένα νέο μοντέλο 
ανάπτυξης με αξιοποίηση των συγκριτικών 
μας πλεονεκτημάτων, βασισμένο στη 
γνώση, την παράδοση και την προστασία 
του περιβάλλοντος. Με προτεραιότητα 
στην ανάπτυξη της ελληνικής περιφέρειας 
και την άμβλυνση των σημερινών 
ανισοτήτων. Με νέα πολιτική για την 
ύπαιθρο, σιγουριά για όσους αποχωρούν 
από την ενεργό παραγωγή με σύνταξη 
950 ευρώ για το ζευγάρι και 550 για τον 
μεμονωμένο αγρότη, με εγγύηση του 
αγροτικού εισοδήματος.

• τη δημοκρατική πρόκληση

να δώσουμε δύναμη στον πολίτη και να 
εγγυηθούμε ότι θα ακούγεται δυνατά η 
φωνή του. Με νέο μοντέλο διοικητικής 
διάρθρωσης της χώρας, με αποκέντρωση 
και αυτοδιοίκηση, με ενδυνάμωση 
της κοινωνίας των πολιτών, με πλήρη 
διαφάνεια και αξιοκρατία στη δημόσια 
διοίκηση. Με ένα κράτος ευέλικτο και 
αποτελεσματικό, φιλικό στον πολίτη και 
ικανό να διαχειρίζεται κρίσεις και να λύνει 
προβλήματα.

Στις 16 Σεπτεμβρίου η Ελλάδα γυρίζει σελίδα! Η χειρότερη 
κυβέρνηση της μεταπολίτευσης καταρρέει κάτω από το βάρος 
των αδιεξόδων που η ίδια δημιούργησε. Τώρα είναι η ώρα της 
Νέας Αλλαγής! Η ώρα να βαδίσουμε σ’ ένα νέο δρόμο ανάπτυξης 
και δημιουργίας.

Η δημοκρατική παράταξη είναι και πάλι πρωτοπόρα. Το ΠΑΣΟΚ και ο Γιώργος Παπανδρέου είναι 
έτοιμοι να αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις του μέλλοντος και να δώσουν στον έλληνα πολίτη ό,τι 
του έλλειψε όλα αυτά τα χρόνια: Σιγουριά, Ελπίδα, Προοπτική, Ασφάλεια.
Από αυτή τη νέα, αναγεννητική προσπάθεια η Κορινθία δεν πρέπει να είναι απούσα!
Της αξίζει να είναι ψηλά! Στην πρώτη γραμμή! Αυτό είναι δικό μας χρέος και δική μας ευθύνη να 
το πετύχουμε. Του καθένα χωριστά και όλων μαζί.
Σ’ αυτόν τον αγώνα έχω στρατευτεί με τη βεβαιότητα ότι μπορώ να είμαι χρήσιμος για τον τόπο 
μας και τους ανθρώπους του. Θέτοντας την υποψηφιότητά μου υπό την κρίση σας, δεσμεύομαι να 
εισφέρω στην κοινή αυτή προσπάθεια όλες μου τις δυνάμεις και όλα όσα διαθέτω ως προσωπικά 
και πολιτικά εφόδια.
Την εργατικότητα και την επιμονή του αυτοδημιούργητου ανθρώπου που τίποτε δεν βρήκε 
έτοιμο και χρειάστηκε να αγωνιστεί σκληρά για όσα κατάφερε στη ζωή του.
Τη μεθοδικότητα και το ρεαλισμό του διπλωμάτη που ευτύχησε να υπηρετήσει τη χώρα και τα 
εθνικά συμφέροντα από υπεύθυνες θέσεις.
Τις ανεκτίμητες πολιτικές εμπειρίες του στενού συνεργάτη του Γιώργου Παπανδρέου που έζησε 
στο πλευρό του πολλές και σημαντικές στιγμές για την πατρίδα μας.
Τις διεθνείς επαφές και τις γνώσεις του μέλους του Ευρωπαiκού Κοινοβουλίου που μπορούν να 
αποδειχτούν ωφέλιμες για την Κορινθία.
Την πολιτική εμπειρία του μέλους του Πολιτικού Συμβουλίου του ΠΑΣΟΚ που έχει την ευθύνη για 
την καθοδήγηση του Κινήματος και την παραγωγή της πολιτικής του.
Για όλα αυτά, μαζί με το μεράκι, τον ενθουσιασμό και το δημιουργικό πάθος που είναι πάντα 
απαραίτητα για να γίνουν πράξη οι μεγάλοι στόχοι, ζητώ την υποστήριξη και την ψήφο σας στις 
εκλογές που έρχονται. Όπως έκανα πάντα στη ζωή μου, έτσι και τώρα υπόσχομαι να εργαστώ 
σκληρά για να φανώ αντάξιος αυτής της εμπιστοσύνης,

συγκεκριμένες δεσμεύσειςσυγκεκριμένες δεσμεύσεις αξιόπιστες λύσειςαξιόπιστες λύσεις

• την πατριωτική πρόκληση

να ξανακάνουμε την Ελλάδα ισχυρή 
περιφερειακή δύναμη με φωνή, κύρος, 
ενεργό παρουσία και συμμετοχή στη 
διεθνή σκηνή, σεβαστή στη συνείδηση 
των γειτόνων μας αλλά και της 
ευρωπαΐκής και διεθνούς κοινότητας.

• τηνπρόκληση της δίκαιης κοινωνίας

να προχωρήσουμε στην αναδιανομή 
του πλούτου και του εισοδήματος υπέρ 
των αδυνάτων με εξασφάλιση ελάχιστου 
αξιοπρεπούς επιπέδου διαβίωσης για 
όλους, με βασική σύνταξη για τους 
ανασφάλιστους, με διεύρυνση των 
κριτηρίων για τους δικαιούχους του ΕΚΑΣ, 
με πολιτικές αντιμετώπισης της φτώχειας 
και του κοινωνικού αποκλεισμού χωρίς 
ελεημοσύνες και προεκλογικές κοροΐδίες. 
Για μια κοινωνία συνοχής και αλληλεγγύης.

Ενωμένο, δυνατό, έτοιμο να σταθεί στο 
ύψος των περιστάσεων και να απαντήσει 
δυναμικά και αποτελεσματικά στις 
μεγάλες προκλήσεις της εποχής μας.

To ΠΑΣΟΚ είναι εδώ!

• την κοινωνική πρόκληση

να εξασφαλίσουμε σιγουριά και προστασία 
στον πολίτη ώστε με αυτοπεποίθηση και 
ασφάλεια να αντιμετωπίζει τις δυσκολίες 
της ζωής. Με πρόσβαση σε εκπαίδευση 
ποιότητας για κάθε ελληνική οικογένεια 
σε όλες τις βαθμίδες, με υποστήριξη της 
οικογένειας, του παιδιού, της εργαζόμενης 
μητέρας, της νέας γενιάς και της τρίτης 
ηλικίας, με νέες πολιτικές για την 
απασχόληση, με πρωτοβάθμια φροντίδα 
υγείας για όλους κάθε μέρα, όλο το χρόνο.


